

达拉特快讯

2024年12月 5 日

达拉特旗融媒体中心 主办

星期四 农历甲辰年十一月初五 第41期(总第6571期) 内准印15-085/S号 本报网址: <http://dlnews.hbey.net>

旗委十六届97次常委会(扩大)会议暨 2024年度党委(党组)书记抓基层 党建述职评议会议召开

本报讯(记者 郭建军)12月4日,旗委书记王小平主持召开旗委十六届97次常委会(扩大)会议暨2024年度党委(党组)书记抓基层党建述职评议会议。张伟雄、刘永福、周帅等旗领导出席会议。市委组织部党建秘书科科长、一级主任科员刘富强到会点评指导。

会上,王小平就抓基层党建工作情况进行述职,各苏木镇、街道和旗直有关部门党组织书记分别进行述职,王小平逐一作了点评,尚振飞、杨利鹏、李建文、陈立东分别作了综合点评。会上还对述职情况进行了现场测评。

王小平说,今年以来,全旗各级党组织全面落实从严治党主体责任、书记履行第一责任人责任的意识明显增强,抓基层党建工作力度持续加

大,举措更加务实管用,党建引领高质量发展取得新进展、新成效。

王小平说,全旗各级党组织要牢固树立大抓基层的鲜明导向,直面问题、认清差距,守正创新、主动作为,全力推动基层党的建设高质量发展。要强化政治建设,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以铸牢中华民族共同体意识为主线,严肃党内政治生活,落实党内各项制度,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,全面提升基层党组织政治功能。要强化组织建设,严格落实县级领导包联苏木镇(嘎查村)街道(社区)工作机制,持续整顿软弱涣散基层党组织,深化“北疆模范机关”创建,全力打造坚强基层战斗堡垒。要强化作用发挥,坚持把基层党组织建设与旗委中心工作结合起来,继续打造一批基层党建品牌,不断提高基层党组织和党员干部为民服务的政治自觉和能力水平,切实服务全旗改革发展稳定大局。要强化责任落实,党委(党组)书记坚决扛起第一责任人职责,认真抓好述职评议中点评指出问题整改,着力解决基层党建工作中存在的痛点难点堵点问题,推动基层党建工作走深走实。要持续正风肃纪,强化对基层权力运行的制约和监督,有效解决“三多三少三慢”问题,纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,营造风清气正良好政治生态,为全旗高质量发展提供坚强政治保证。

绿水青山就是金山银山

蒙古文: 绿水青山就是金山银山

全旗2025年重大项目手续办理 集中联动审批推进会召开

本报讯(记者 郭建军)12月2日,旗委书记王小平主持召开全旗2025年重大项目手续办理集中联动审批推进会,通报全旗2025年重大项目手续办理情况,对全旗重大项目手续办理集中联动审批工作再调度、再部署、再推进。

会议强调,重大项目是推动高质量发展的关键支撑,项目前期手续办理是项目投资建设的首要环节。各相关部门要压实工作责任,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,主动作为、勇于担当、迅速行动,以最快的速度、最高的效率,加快推进2025年重点项目手续办理,保障重点项目早开工、早建设、早达效。要优化审批流程,深化并联审批,推行容缺受理,完善帮代办制度,尽最大可能简化环节、优化流程、压缩时限,全面提升审批效率,让项目手续办理实现“急需即办、特事特办”。要实现精准调度,系统梳理项目手续办理过程中涉及的各个环节和部门,制定手续办理目录,将每个审批环节落实到具体责任人,挂图作战、分节调度,

确保手续办理各个环节高效衔接,按时推进。同时加大手续办理进度通报,进一步形成高位推动、高效办理、高质完成的工作闭环。要树立有解思维,敢于直面问题,勇于破解难题,深入分析项目手续办理中存在的问题的根源,积极寻找解决问题的路径和方法,主动加强与上级部门的沟通对接,争取更多的支持和帮助。要强化监督问效,旗纪委监委同两办督查室加强对项目手续办理工作全过程监督,围绕窗口部门作风问题开展整顿,重点盯住工作纪律、廉洁纪律、办事效率、服务态度等方面,持续纠治不作为、慢作为、乱作为等不良作风,推动形成齐抓共管、协同推进的良好局面。要加强队伍建设,进一步强化审批工作人员业务培训和学习交流,不断提高审批工作人员的专业水平和业务能力,为高效、精准做好审批工作提供有力的人才保障。

云小平、李建文、张伟雄、陈立东、薛海林、宿廷、李茂及相关负责人参加会议。

王小平与中海储能科技公司董事长曾建华座谈

本报讯(记者 张芳)12月3日,旗委书记王小平会见中海储能科技公司董事长曾建华一行。

王小平对曾建华一行的到来表示欢迎,并简要介绍了达拉特旗新能源产业发展情况。王小平说,当前,达拉特旗正在全面落实习近平总书记“把现代能源经济这篇文章做好”的重要指示

精神,坚决扛牢保障国家能源安全重大政治责任,加快推进新能源产业发展,着力打造“风光火储氢”多能互补的新型能源产业集群。希望双方充分发挥优势,在储能领域深化务实合作,加快项目落地。

曾建华表示,中海储能科技公司将进一步加

强与达拉特旗的沟通对接,努力把企业在铁铬液流电池储能方面的产品和技术优势与达拉特旗产业基础相融合,加快推进项目落地发展,实现互利共赢。

旗委常委、办公室主任薛海林及达拉特经济开发区、旗相关部门负责人参加。

2024年达拉特旗“12·4”国家宪法日宣传活动 暨首届法治文化节启动

本报讯(记者 王耀宗 敖胜军)12月4日,2024年达拉特旗“12·4”国家宪法日宣传活动暨首届法治文化节启动仪式在工人文化宫举行,活动以习近平法治思想为指引,进一步弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动全社会尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法,繁荣社会主义法治文化。

旗委副书记、政法委书记尚振飞在启动仪式上讲话并宣布达拉特旗“12·4”国家宪法日宣传活动暨首届法治文化节启动。尚振飞说,要尊崇和执行宪法,通过党委(党组)理论学习中心组、庭审观摩等形式加强学习,提高运用法治思维和法治方式深化改革的能力,以法治来凝聚改革共识,规范发展行为、促进矛盾化解,保障我旗社会稳定和经济发展大局。要全面推进依法行政,做到严格

科学依法决策,开展重点领域行政执法突出问题集中整治,全面推进政务服务“三集中三到位”,努力打造法治型、服务型政府。要积极推进司法体制改革,树立“重实干、重实绩”用人导向,聚焦我旗司法公信建设,提升司法工作透明度,守护公平正义最后一道防线。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,以党建引领提升基层治理能力,大力推广“红管家议事坊”“近邻党建赋能小区微治理”等经验,不断提高基层群众依法参与社会治理的能力。希望各单位以此次活动为契机,深入开展形式多样的“宪法六进”宣传教育活动,推动法治文化和法治实践齐头并进,为达拉特旗经济及社会各项事业高质量发展提供坚强的法治保障。

启动仪式上,与会人员进行了集体宣誓,对

全旗优秀法治文化作品征集活动获奖者进行表彰奖励,还共同步入“尊崇宪法”“学习宪法”“遵守宪法”“维护宪法”“运用宪法”五个区域主场进行参观学习。

活动现场,旗人民法院、人民检察院、司法局、公安局等单位设立有奖法律知识宣讲咨询台,开展“法律面对面”活动,普及法律知识,为群众答疑解惑,在轻松愉快的氛围中开展法治宣传教育。现场还精心设置法治创意手工、书法、剪纸、文艺演出等互动项目,以新颖有趣的形式,轻松愉快的互动体验,让群众、师生在参与游戏的同时收获法律知识,提高法治素养,在“法治道路”上一路前行。

朝格图、宿廷、高勋、苏金平及旗法宣办成员单位、社区群众代表、学生等200余人参加活动。

老旧小区改造“焕新”更“暖心”

本报记者 王星雅 王雅卓 李慧龙 张普泽 肖艳红

区地的供暖管道换成了新的,楼体外侧加装了保温材料,家里比以前暖和多了。现在,我们回到家可以穿一些比较单薄的衣服了,住得更加舒适温馨了。”舒馨园小区居民赵红霞说。

舒馨园小区物业经理杨存荣介绍说:“我们小区在老旧小区改造之前,楼体外侧上整体被损坏比较严重,小区院面被破烂不堪,即使打扫过卫生也看不出效果。现在打扫完以后干净整洁,整体来了个大变样,业主们都非常满意。”

达拉特旗裕隆花园小区始建于2005年,本次改造共涉及6栋楼的159户,改造内容主要包括小区内的供水、供电、供热、道路、消防、生活垃圾分类等基础类目。改造前期通过现场查看和征求意见,将小区的出入口绿化硬化为硬化,新增加了机动车停车位、电动自行车充电桩、体育健身设施及活动用房等。

走进裕隆花园小区,新修的柏油马路从大门一直延伸到了每栋楼门口,楼前的硬化地平平整,不远处的小广场上已经早起的居民在锻炼身体……

达拉特旗住建房保障综合服务中心副主任侯峰说,2024年,达拉特旗“十大民生实事”项目涉及的9个老旧小区改造配套基础设施建设项目建设内容主要包括道路及硬化工31327.5平方米;供水及消防工程3029米;供暖工程5388.08米;弱电工程2895米;适老工程1281平方米;排水工程2693米;安防工程(红外摄像头)94座;架空线缆入地3000米;照明工程114盏。通过改造和完善这些老旧小区的配套基础设施,进一步优化和美化了小区环境,让老旧小区旧貌换新颜的同时,极大地提升了居民的获得感、幸福感。

达拉特旗住建房保障综合服务中心副主任侯峰说,2024年,达拉特旗“十大民生实事”项目涉及的9个老旧小区改造配套基础设施建设项目建设内容主要包括道路及硬化工31327.5平方米;供水及消防工程3029米;供暖工程5388.08米;弱电工程2895米;适老工程1281平方米;排水工程2693米;安防工程(红外摄像头)94座;架空线缆入地3000米;照明工程114盏